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Více než sto let tradice, ale zároveň škola, která se neustále proměňuje. Střední
průmyslová škola stavební v Českých Budějovicích v posledních letech výrazně investovala
do svého zázemí i kvality výuky. Právě modernizace školy a její propojení s praxí byly
hlavním tématem návštěvy náměstka hejtmana Jihočeského kraje Davida Štojdla.

„Za těch 16 let, co tu působím, se změnilo všechno kromě ředitelny,“ řekl s nadsázkou ředitel školy
Vladimír Kostka. A nejde jen o nadsázku. Škola postupně prošla rozsáhlou obnovou – od výměny oken
a zateplení přes rekonstrukce chodeb a učeben až po modernizaci odborných prostor. V posledních
letech šly do areálu desítky milionů korun. Jen v roce 2023 prošla stavebními úpravami sociální
zařízení za více než 6 milionů korun, následovala rekonstrukce tělocvičny včetně zázemí za více než
15 milionů korun.

Investice přitom pokračují i v dalších letech. Postupně se připravuje a realizuje rozsáhlá
rekonstrukce čtvrtého podlaží, která zahrnuje modernizaci učeben, kabinetů i sociálního zázemí. Jen
v roce 2026 by do ní mělo směřovat více než 14 milionů korun a v následujícím roce dalších přibližně
15 milionů.

„Čtvrté podlaží je dnes už zastaralé a neodpovídá současným nárokům na výuku. Proto chceme, aby
se i tato část školy dostala na úroveň ostatních prostor, které už modernizací prošly,“ dodal ředitel
Vladimír Kostka.

Moderní zázemí jde ruku v ruce s kvalitou výuky i přípravou studentů pro praxi

„Firmy mají o absolventy této školy dlouhodobě mimořádný zájem a často si je vybírají už během
studia. Ať už jde o stavební techniky, rozpočtáře nebo geodety, uplatnění je pro ně dnes prakticky
jisté. Zároveň škola připravuje studenty i na pokračování na vysokých školách. Podle zpětné vazby z
univerzit patří její absolventi mezi dobře připravené uchazeče o další studium. A to je skvělá vizitka,"
uvedl náměstek hejtmana David Štojdl.

Budějovická stavárna totiž staví nejen na moderním zázemí, ale i na pevné tradici. Od roku 1910 se
zde nepřetržitě vyučují stavební obory, ke kterým později přibyla geodézie, včetně katastru
nemovitostí. Dnes školu navštěvuje přibližně 550 studentů, z toho významná část i v dálkovém
studiu, které má celorepublikový dosah.

„ “ vysvětlil ředitel Vladimír Kostka. Silnou stránkou školy je podle něj také úzké propojení s praxí.
Studenti se během studia dostávají přímo na stavby, do projekčních kanceláří nebo na odborné praxe
ve firmách, které si je často následně vybírají jako budoucí zaměstnance.

Návštěva tak potvrdila, že Střední průmyslová škola stavební v Českých Budějovicích dokáže
úspěšně spojovat více než stoletou tradici s moderním přístupem. Připravuje tak odborníky, o které
je na trhu práce dlouhodobě velký zájem.
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